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Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal de NOORDPEENE 

CR 2023-08 

27 octobre 2023 

 Convocation du 24 octobre 2023 

Membres présents :  

Mmes Nathalie BALZA, Isabelle MARCANT, Delphine LUTUN, Marie-Laure GLORIANT, Michèle GUWY. MM. Thierry 
DEHONDT-BEDAGUE, Laurent BALZA, Benoît DECLERCQ, Emmanuel MONKERHEY, Albert PIETERSOONE, Stéphane 
SOCKEEL, Bernard VERHAEGHE 

Membres ayant donné pouvoir : 

Mme Marie WYART donne pouvoir à M. Thierry DEHONDT-BEDAGUE 
M. René SELOSSE donne pouvoir à M. Emmanuel MONKERHEY 

Membres absents excusés : 

Néant 

Vérification du quorum : 

M. le Maire vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint. Le quorum du conseil municipal est atteint. 

Secrétaire de séance :  

M. le Maire demande à l’assemblée qui souhaite assurer le secrétariat de séance. Marie-Laure GLORIANT lève la main 

et exprime le souhait de le faire et de le fournir rapidement. Le Conseil est d’accord à l’unanimité des membres 

présents. 

Validation du compte-rendu du conseil précédent : 

Le secrétaire de mairie a fait parvenir à l’ensemble du conseil une copie du compte-rendu effectué par la secrétaire 

de séance du 22 septembre 2023, Nathalie BALZA. Le compte-rendu a été validé à l’unanimité. 

Puis M. le Maire, qui préside la séance, est passé à l’ordre du jour. 

 Modification des tarifs de cantines (repas à 1 €) 

Sollicité par la commune de BUYSSCHEURE, les communes du R.P.I. se sont réunies afin d’évoquer une potentielle 

application du dispositif de la tarification sociale des cantines, dit de « la cantine à 1 € ». Cette tarification progressive 

est basée sur les revenus et le nombre d’enfants du foyer (quotient familial) et permettra aux communes, via une 

convention pluriannuelle avec l’Etat, de percevoir une aide financière.  

 

 Proposition initiale suite à la réunion entre les 3 communes 

QF de moins de 499 0,90 € 

QF de 500 à 1000 1 € 

QF de 1001 et plus 3 € 

 

Après une concertation entre les membres du conseil, il a été décidé à l’unanimité des membres présents, de faire 

une nouvelle proposition aux deux autres communes : 

QF de moins de 499 0,90 € 

QF de 500 à 1000 1 € 

QF de 1001 et plus 2,85 € 

 

 

 Renouvellement de la commission de révision des listes électorales  

Le renouvellement de la commission de révision des listes électorales a été effectué. Celle-ci est composé de 2 

membres habitants de la commune : Joanna BALZA et Ludivine PLANCKEEL et de 2 membres du conseil municipal : 

Delphine LUTUN et Stéphane SOCKEEL. 



Page 2 sur 3 

 Adhésion de nouvelles communes au SIDEN-SIAN 

Il a été décidé à l’unanimité des membres présents d’accepter l’adhésion au SIDEN/SIAN : 

o De la commune de THIVENCELLES (Nord) avec transfert de la compétence « Défense Extérieure Contre 

l’Incendie » 

 

 Transformation de la CCFI en communauté d’agglomération 

La commune a été invité par la CCFI à émettre une délibération concernant la transformation de la communauté de 

communes en communauté d’agglomération. Les membres ont décidé de s’abstenir à l’unanimité des membres 

présents.  

 

 Proposition de maire honoraire 

Il a été décidé à l’unanimité des membres présents d’effectuer une demande auprès du service concerné afin que M. 

Jean-Claude MICHEL devienne Maire Honoraire de la commune de NOORDPEENE. L’honorariat n’est assorti d’aucun 

avantage financier et ne permet pas d’arborer les signes distinctifs de la fonction de maire ou adjoint, mais il confère 

le droit de conserver un rang protocolaire durant les cérémonies publiques. 

 

 Eclairage public aux LED 

L’installation du nouvel éclairage public au LED prend forme. Le chantier sera achevé début novembre 2023. Cette 

évolution permet une économie de 50 % sur la facture d’électricité et un apport de luminosité. Le pilotage se fait via 

le système informatique de la mairie excepté pour la Haecke Straete.  

 

 Vœux du maire 

La cérémonie des vœux du maire se déroulera le dimanche 17 décembre à 10h30. 

 

 Boîte à idées 

Nous avons reçu une demande. 

Remarque n°1 : Laisser l’éclairage public sur le parking de la mairie, les soirs où des activités se déroulent dans la salle 

De Backer.  

Notre réponse : Comme expliqué dans le point précédent, le nouvel éclairage public est en cours de 

finalisation et permettra de piloter les minutes d’éclairage avec plus d’aisance. Les horaires seront adaptés 

une fois l’installation finalisée. 

 

 Communications et questions diverses 

Téléthon 2023 

Le samedi 2 décembre, les associations et la commune se mobilisent pour le Téléthon. Au programme : 

 De 8h30 à 12h : Marche solidaire avec 2 parcours balisés de 5 et 14 km, avec une soupe à l’arrivée. Prix : 4€ 

 De 14h à 16h : Ateliers d’initiation sportifs et artistiques (Danse Afro – Fit Danse – Batchata). Prix : 2 € 

 De 14h à 16h : Exposition de tracteurs anciens avec les vieilles culasses flamandes. Prix : 2 € pour une balade 

en tracteur. 

 De 16h30 à 18h : Football - Match de Solidarité ; 2 équipes constituées d’acteurs locaux – Accès tribune : 4 € 

 Soirée à la salle Paul Hazard – Entrée : 5 € 

o De 18h30 à 20h : Karaoké géant  

o De 20h30 à 21h45 : Concert de Sea, Sex and Smout 

o De 22h15 à 00h : Concert de Hop’s Session  

Un pass journée est disponible auprès de l’ASEEC pour un prix de 10 €. 
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Saint-Martin 2023 

La Saint-Martin 2023 se déroulera le vendredi 10 novembre à partir de 18h30. Le défilé est maintenu. 

 

Tereos – Campagne de betteraves 2023-2024 

La campagne betteravière a démarré le 8 septembre. Nous remarquons régulièrement que les camions d’enlèvement 

passant par notre commune respectent rarement la limitation de vitesse imposée. La commune a déjà contacté Tereos 

à plusieurs reprises pour signaler le problème. Nous espérons à terme, convaincre l’entreprise de ne plus faire passer 

ces camions dans le centre-village. 

  

RFID – Réseau des médiathèques de la CCFI 

Le marché avait été lancé en septembre 2023, mais des difficultés de passation ont conduit à son annulation. Un 

nouveau marché sera lancé et les services de la CCFI travaillent sur la rédaction d’un nouveau cahier des charges. 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 21h13.  
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